OdopmneHue
KpaTKOU 3anucu 3agadn

1-2 Knacchbl




[MpocTble 3apaun

HaxoxxaeHne cyMmmel
1HaxoxgeHue cymmbl 1
2HaxoxpeHne cymmbl 1 2 3

YBenunyeHue 4yncna Ha
HEeCKOnbKo eanHunL, 4

YMeHbLUEeHne yncna Ha
HEeCKOnbKo eanHunL, 5

HaxoxaoeHne Hen3BeCcTHOro
crnaraemoro eHaxoxageHue
HEeM3BECTHOro crnaraemoro 6 7

HaxoxneHue octaTtka 8

HaxoxaoeHne HeEN3BeCTHOro
BblYMTAEMOro 9

HaxoxaoeHne Hen3BeCcTHOro
yMeHbLuaemoro 10

Pa3HoOCTHOe cpaBHeHMe 11
Pa3HOCTHOe cpaBHeHue 11 12

CocTaBHbIe 3agaun

HaxoxaeHne cymmbl
13HaxoxgeHne cymmbl 13
14HaxoxgeHne cymmbl 13 14
15HaxoxgeHne cymmbl 13 14
15 16

HaxoxneHue ocTtaTka
17HaxoxneHune octatka 17 18

HaxoxaoeHne Hen3BeCcTHOro
cnaraemoro 19HaxoxneHune
HEen3BeCTHOro criaraemoro 19 2

HaxoxgeHne Hem3BeCcTHOro
BblyuTaemoro 21HaxoxaeHue
HEN3BECTHOro BbliyMTaemoro 21
22HaxoxgeHne HeNn3BECTHOrO
BblintTaemoro 21 22 23

HaxoxgeHne TpeTbero




3agada Nel

AHA BbiMbINa 5 Tapenok, a Muwa BbiMbINn 4 Tapernkwu.
CKomnbKO BCero Tapersiok BbiMbINniv aetun?

AHA-5T.

Muwa-4T1.

5+4=9(T.)

OTBeT: 9 Taperiok BbIMbIJTN OETN.
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3agada Ne2

Ha cTosiHke ObI1no 2 rpy3oBuka. Beyuepom npuexano eweé 5
rpy3oB1MKoB. CKONMbKO BCero rpy3oBUKOB Ha CTOSIHKe?

Bbino -2 rp.

NMpuexano -5 rp.

Ctano-7?rp.

2+5=7(rp.)

OTBeT: 7 PY30BUKOB BCEIO Ha CTOAHKE.



3agada Ne3

Ha onywke neca pocrno 5 KneHoB U 4 TOnons, a CoCeH
POCIFI0O CTOSNIbKO, CKOJIbKO KNMEHOB UM TOMNoOfeun BMecCTe.
CKONnbKO COCeH poCro Ha onyLike neca?

KneHoB -5 A.

Tononeun-4p

CoceH-?L.

5+4=9(n0.)

OTBeT: 9 coceH POCJ10 Ha OrlyLlKe JiecCa.




3agada Ne4d

Y Bacu 7 kHur, ay Eropa Ha 3 KHUrn 6onblue. CKONMbKO KHUT
y Eropa?

Baca -7 KH._

Erop — ? KH., Ha 3 KH. 6.

7+3 =10 (KH.)

OTBeT: 10 kHUr y Eropa.



3agada Ne5

B nepBou rpynne 10 y4eHUKOB, a BO BTOPON Ha 3 y4eHUKa
MeHblUue. CKONbKO Y4eHUKOB BO BTOPOU rpynne?

Bl rp. — 10yu,

Boll rp.— ?y4., Ha3 y4y. M.

10-3=7(yv4.)

OTBET: 7 Y4EHUKOB BO BTOPOW rpynne.



3agada Ne6

Y AHM ObINno 9 po3. 5 po30BLIX, OCTanbHble Oenble.
CKonbkKo 6enbix po3 Obino y AHKU?

Po3oBble -5p
— 9p.

benble -?p.__

9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6ernble po3bl ObININ Yy AHW.
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3agada Ne7

Oen Ma3an Be3 Ha cBoeu nopgke 5 zanueB. OH nogo6bpan
ele HeCKonbkKo 3auueB, U ux crtano 8. CKonbko 3anueB
nogo6bpan aea Masan?

Bbino -5 3.

NMNopobpan-? 3.

Ctano -8 3.

8-5=3(3.)

OTBeT: 3 3anua nogobpan aeg Masan.



3agada Ne 8

Ha npoBogax cugenun 9 BOpoOH. 5 BOpPOH ynetenun. CKonbko
BOPOH OCTanocb?

Bbino -9B.
YneTtenun -5 B.

OcTanochb - ? B.

9-5=4(B.)

OTBET: 4 BOPOHbI OCTaNoCh.



3agada Ne 9

Ha Kyctuke Buceno 7 arop KnyoHukun. Korga HecKonbKoO
Arog co3peno u ynano, ocrtanocb 5 aron. CKonbKo firoq
co3pesno u ynano?

bbino -7 4r.

Ynano-72? 4r.

OcTanocb — 5 4r.

7—-5=2(qar.)

OTBeT: 2 aroabl CcOo3perio 1 ynano.



3agada Ne 10

B 300napke HeckonbKko meaBseaen. Korga Tpéex measeaew
nepeBe3nn B AOPYrou 3o00MnapkK, octanoCb 6 meaBeaew.
CKonbKo MeaBeaeun ObIN1I0 B 300Mapke nepBoHavYaribHO?

bbifio —? m.
[lepeBe3nu — 3 m.

OcTanocb — 6 M.

3+6=9(M.)

OTBeT: 9 MegBeneun ObINo B
3oonapke




3agada Ne 11

OauvH manbuymk nouman 8 KpaboB, a apyron 3 Kpaba. Ha
CKONbKO KpabOoOB nepBbIM Manb4iuKk nomman Oonblue
BTOpOro?

| M. — 8 Kp.
Ha ? Kp. bonblle.

Il M. — 3 Kp

8—-3=5(Kp.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB NepBbI MarnbYnK
nomman 6onbLue, Yem BTOPOW.
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3agada Ne 12

OauvH apOy3 Becut 5 kr, a gpyrom 8 kr. Ha ckomnbko
KunorpaMmmoB OoAUuH apOy3 nerye apyroro?

| ap0b. — 5 Kr

:| Ha ? KI nerye(meHbLue).
Il apb. — 8 Kr

8 —5 =3 (Kr)

OTBET: Ha 3 Kunorpamma oamH apbys nerye
AOpyroro.



3agada Ne 13

Ha npuwkonbHOM y4yacTke 6 6epés, a nun Ha 4 MeHblue.
CKonbKo Bcero AepeBbeB Ha NPULLKONbHOM y4yacTKe?

bepes-6 1.
-Qa.
Jlinn-?n0., Ha 4

a.m.) _

1)6—-4=2(0.)—nvn.
2)6+2=8(n0.)

I OTBET: BCero 8 AepeBLEB. ' I




3agada Ne 14

B wkady cToAT 2 KacTpronn, CKOBOPOAOK Ha 3 bonbLue, a
Ba3 CTONIbKO, CKOJIbKO KacCcTpHOJfib U CKOBOPOAOK BMecCTe.

CKonbko Ba3 CTOUT B WKady?

KacTptonn — 2 Wr. _
CKOBOPOAKMN — ? LWT., HA 3 LT. é_} AN

Ba3sbl —d’ LLIT.

1) 2+ 3 =5 (WIT.) — CKOBOPOAOOK.

2)2+5=7 (WT.)

OTBerT: 7 Bas.
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Y Tanum 3 a6noka, rpyw Ha 2 Oonbule, 4yem AONOK, a
NepcukoB Ha 4 MeHblle, 4Yem rpyw. CKonbKo Bcero
dpykToB y TaHn?

AGNoKM — 3 WT.< T L

(pywmn — ? WT., Ha 2 WT. 6( O ? LT,

[lepcukm —? WIT., HA 4 WIT. M.

1)3+2=5(WT.)—rpyL.

2)5-4=1(WT.) — NEpPCUKOB. <
3) 3 +5=8 (WT.) — A6MOK U rpyLL BMECTE. “<&
4)8+1=9(WT)

I OtBeT: BCcero 9 gpyktoB Yy TaHu. ‘ I




3agada Ne 16

B KopoOkKe 17 XXenTbIX KYyOMKOB, 3efIeHbIX Ha 6 MeHblle, YeMm
XXEenTbIX, a KPpaCcHbIX Ha 12 bonblue, YeM 3eJIEHbIX U XXEeNTbIX
KyonkoB BMecTe. CKOJNIbKO BCero KyoukoB B KOpobke?

Kentbix — 17 K, —
3€enéHbIX — ? K., Ha 6 K. MI —— YK

KpacHbIx — ? K., Ha 12 K. O.

1) 17 — 6 = 11 (K.) — 3€rneHbIX.
2) 17 + 11 = 28 (K.) — XENTbIX N 3€NEHbIX BMECTE.
3)28+12=40(K.)—KpacHbIx. =T [N
4) 28 + 40 = 68 (K.) i

E OTBET: BCEro 68 KybnkoB B KOPOOKe.



3agada Ne 17

Hawnu 4 OGenbix rpudba M 6 NOAOCNHOBUKOB. 8 rpubos
nowso Ha cyn. CKonbko rpuboB octanocb?

Bbinmo—-4r.ne6r.
N3pacxogoBanu — 8.

OcTanocb —?T.

1)4+6=10(r.)—6bIN0
2) 10—-8=2(r.) - ocTanocb

OTBeT: 2 rpuba ocTanocs.



3agada Ne 18

Y ®egun B akBapuyme nnasanu 23 pbloku. Manbyuk
nogapun 6 pblook BaHe n 4 pbiokn Makcumy. CKONMbKO
pPbIOOK ocTanochb B akBapuyme y ®enn?

bbino —23 p.
[Mopapun—-6p.nap.

OcTtanocb - ? p.

1)6+4 =10 (p.) —nogapwn.
2)23-10=13 (p.) @
——>

P 4S

OTBeT: ocTanocb 13 pbIbOK B akBapuyme.




3agada Ne 19

Ha none cupeno 22 BopobObA un 13 cuHuyek. Korpa
npurneTeno eLwe HecKonbKo ntuy, nx ctano 49. CKonbKo

nTuy npuneteno?

bbino-22n.n13 .
[Mpuneteno -2 n.

Ctano-49n.

1) 22 + 13 =35 (n.) — ObINO.
2) 49 — 35 = 14 (n.) 1' l
I OTBeT: NpuneTeno 14 nTuu. 5{ I




3agada Ne 20

Y npu4yana cTossno 6 KatepoB. YTPOM npu4yanuno 3 Katepa
N HECKOJIbKO KaTepoB npuYariuio Be4epom, n nocrie 3Toro
y npuyana ctano 19 kKatepoB. CKONMbKO KaTepoB

npuyanuno Beyepom?

Bblno -6 K.
[Mpyyanuno —3 K. u ? K.

Ctano-19 k.

1) 19 - 6 = 13 (K.) — npu4anuno BCero.

2)13-3 =10 (K.

! OTBeT: 10 KaTepOB NPUYanNnIIo BEYEPOM. I




3agada Ne 21

Mawa yBugena 7 6enbix U 3 necTpbix 6aboyek. Korga
HeCKornbKo 6abo4ek ynerteno, ux ocrtanocb 5. CKONMbKO
Gabouek ynerteno?

Bbino-76.1n30.
Yneteno -? 0.

Octanocb -5 0.

1) 7 +3 =10 (0.) — BbbIS10.
2)10-5=5(6.)

OTBeT: 5 baboyek yrneTerno.



3agada Ne 22

Ha aspoapome 6bi1no 20 BepToneTtoB. YTpom yneteno 10
BepToneToB. CKONbLKO BEepPTOSIETOB yneTeno AHEM, eCcrim K
Beyepy nx octanochb 6?

bbino - 20 B.
Ynetenn-108B. 1 ? B.

OcTanocb — 6 B.

1) 20 -6 = 14 (B.) — yneTenu BCero.

2)14-10=4 (B.)

OTBeT: 4 BepTOeTa ynereno.




3agada Ne 23

B Oykete ObIno 9 rBo3guk. Koraa HeCKONbKO rBO3OUK
3aBANIN, OCTarIMCb 2 KpacHble U 3 poO30Bble FBO3OUKMW.
CKonbKo reBo3guk 3aBsano?

Bbbino-9r.
3aBanm - "?r.

Octanocb—-2r.n3r.

1) 2+ 3 =5(r.) —ocTtanocs.

2)9-5=4(r.)

OTBeT: 4 rBO3ANKN 3aBATIN.

& >



3agada Ne 24

B Tpéx knaccax Ha oKHax CTOAT 35 ropLwwkoB ¢ uBeTkamu. B
nepBOM Knacce 11 ropwkoB, BO BTOpoM 13. CKonbKo
roOpLKOB C LiBeTKaMu CTOUT B TpeTbeM Knacce?

| K.—11r.. ]
Il K.—13T. 35T.

K. —?r.

1)11 + 13 = 24(r.) — B | U Il KNaccax.

2)35 - 24 = 11(r.)

OTBeT: 11 ropLikoB cToUT B Il KNacce.

& >



3agada Ne 25

babywka ucnekna 6nuHol. Nana cven 15 6nmHoB, mama 10.
Ckonbko Bcero 6yiuHoB ncnekna 6abyuika, ecnv octanochb
22 bnuHa?

Bbbino -? 0.
Cvrenmn-150.1n10
0.

OcTtanocb —22.0.
1)15 + 10 = 25(6.) — cbenw.

2)25 + 22 = 47 (6.)

OTBeT: 47 ONMHOB BCEro ucnekna

I babyLuka. I



3agada Ne 26

B neHane nexanu kapaHaawu. Korga Tyaa nonoxunu ewe
3 NPOCTbLIX U 7 UBETHbIX KapaHaalwlen, ux ctano 22.
CKonbKoO KapaHAaalueu riexxano B neHane cHavyana?

i

bbinio - ? K.
[Monoxunnm—-3 K. n 7K.

Ctano —-22k.

1)3 + 7 = 10 (K.) — NONOXUnu.

2)22 - 10 = 12 (K.)

OTBeT: 12 KapaHaallew nexarno cHavana B i

I neHarie. I



3agada Ne 27

B 3ane my3es 18 KapTuH. U3 HUX 6 Nensaxeun, a octanbHble
noptpeTbl. Ha cCKonNbKo 60nbLUe NOPTPETOB, YeM nensaxen?

[lensaxxmn—-6kK.
18 K. |HA ? K. O.

[lopTpeTbl —? K. _|

1) 18 —6 =12 (K.) -MOPTPETHI.
2)12 -6 =6 (K.)

OTBeT: Ha 6 nopTpeToB bosbLUE, YEM
rnensa)eu.



3agada Ne 28

B cagy 15 KyCTOB ManuHbl, KYCTOB KPbI)KOBHMKa Ha 3
MeHblUe, YeM MaJiMHbl, a KYyCTOB CMOPOAMHLI Ha 11 bonblue,
YyeM ManuHbl. Ha CKOMMbKO MeHblle KYCTOB CMOPOAUHDI, YeM
KPpbKOBHMKA U MariMHbl BMecTe?

ManuHa — 15 K. < y
KpbI>)KOBHUK — ? K., Ha 3 K. i
CmopoanHa —? K., Ha 11 K. 6.

1) 15 -3 =12 (K.) — KPbI’)KOBHUKA.
2) 15+ 11 = 26 (K.) — CMOPOAUHBI. b
3) 15 + 12 = 27 (K.) — ManuHbl 1 KPbKOBHUKA BMECTEA e ¢
4)27-26=1(K.)

OTBeT: Ha 1 KyCT MeHbLLUEe CMOPOAUNHbI, YEM
E KPbDKOBHMKA U ManuHbl BMECTE.



3agada Ne 29

Haa nonsaHkoun KpyXXunucb 8 n4yen u 11 cTpekos. 15 n3 Hux
cenu Ha uBeTbl. Ha CKONbKo 60sbLIe HACEeKOMbIX Ceno Ha
LBETbl, YeM NMPOoAoKaro KPYXUTbCcA?

Bbino—-—8H. 111 H.
Cenn—-15H.
OcTanocb — ? H.

? ,'_" ‘
Ha H H- / 3
oonbLue. '

1) 8 + 11 = 19 (H.) — ObINoO.
2) 19 -15=4 (H.) — ocTanocs.
3)15-4=11(H.)

OTBeT: Ha 11 HaceKkoMbIX DosbLLUe Ceno, Yem

I NpoaoIkKano KpY>XUTbCS.




